



రంగనాయక సాగర్ పై సైకింగ్ పోటీలు

చిన్నకొడూరు, డిసెంబర్ 23: సిద్దిపేట జిల్లా చిన్నకొడూరు మండలం రంగనాయక సాగర్ రిజర్వాయర్ కట్టమీద రాష్ట్ర స్థాయి సైకింగ్ పోటీలు శనివారం ప్రారంభమయ్యాయి. రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి 33



వీరేందర్ సింగ్ పద్మశ్రీ వాపస్

న్యూఢిల్లీ: జాతీయ రెజ్లింగ్ అసోసియేషన్ (డబ్ల్యూఎఫ్ఐ) అధ్యక్షుడు ఎన్.కె. కె. కౌన్సిలరుగా పనిచేసిన వీరేందర్ సింగ్ యాదవ్ తన పద్మశ్రీ అవార్డును వాపస్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. వీరేందర్ సింగ్ యాదవ్ తన పద్మశ్రీ అవార్డును వాపస్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. వీరేందర్ సింగ్ యాదవ్ తన పద్మశ్రీ అవార్డును వాపస్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది.

రాచకొండ సీపీతో జగన్ భేటీ

భారత్, ఇంగ్లండ్ టెస్టుపై 26న సమీక్ష



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: భారత్, ఇంగ్లండ్ మధ్య ఐదు టెస్టుల సిరీస్ లో భాగంగా వచ్చే నెల 25న తొలి టెస్టు మైదానంపై ఆదిత్యమిశ్రమ్మలనుండి ఈ సరైన పూర్వలో రాచకొండ పోటీల కమిషన్ సుధీర్ బాబును శనివారం హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ఎస్ఏ) అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ నారాయణ్ ముఖ్యమంత్రిగా కలిశారు. వచ్చే నెలలో జరుగనున్న టెస్టు మ్యాచ్ అవసరమైన భద్రతా ఏర్పాట్లపై చర్చించారు. మ్యాచ్ ను సజావుగా నిర్వహించేందుకు సహకారం అందించాల్సిందిగా సీపీఎస్ జగన్

కోరారు. మంగళవారం స్టేడియాన్ని పరిశీలిస్తూనే ఆయన పేర్కొన్నారు. సీపీఎస్ కలిసి వారిలో జగన్తో పాటు హెచ్ఎస్ఏ కార్యదర్శి దేవరాజ్, ఉపాధ్యక్షుడు దత్తీశ్ సింగ్, జనకరాజు, శ్రీనివాస ఉన్నారు.

ప్రిక్వార్టర్స్ లో స్వీటీ, పూజ

గ్రేటర్ నోయిడా: జాతీయ మహిళల బ్యాడ్మింట్ ఛాంపియన్ షిప్ లో స్టార్ బ్యాడ్మింట్ ప్లేయర్ బూర, పూజాణి ప్రెక్వార్టర్స్ లోకి దూసుకొచ్చారు. శనివారం జరిగిన 81 కిలోల బోల్ లో స్వీటీ 4-1 తో అభియా (ఆర్ఎస్ఎస్ టీ) పై అలవోక్ విజయం సాధించింది.

అయితే స్వీటీకి అభియా దీర్ఘ పోటీనిచ్చింది. మరోవైపు 75 కిలోల బోల్ లో పూజ 5-0 తో రేణు(నాగలాండ్) ను చిత్తుగా ఓడించింది. ఆది నుంచే తనదైన దూకుడు కనబరిచిన పూజ.. పదునైన చంపలతో విరుచుకుపడింది.

పైనల్లో సహజ ఐటీఎఫ్ టెన్నిస్ టోర్నీ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ యువ టెన్నిస్ ఫీడరేషన్ సహజ ఐటీఎఫ్ టెన్నిస్ పునరుద్ధరణ కోసం సాగిస్తున్నది. షోలాపూర్ వేదికగా జరుగుతున్న ఐటీఎఫ్ మహిళల టెన్నిస్ టోర్నీలో సహజ పైనల్లోకి దూసుకొచ్చారు. శనివారం జరిగిన 81 కిలోల సింగిల్ సెమీఫైనల్ సహజ 7-6(3), 6-2 తో సాకి ఇశాముర(జపాన్)పై అద్భుత విజయం సాధించింది.



సాధించింది. ఆది నుంచే తనదైన దూకుడు కనబరిచిన సహజ ప్రత్యర్థిని పరుసె సెట్ లో మట్టికరిపించింది. ఆదివారం తుది పోరులో మరోసారి అమితమే తెలుసుకుంది.

చంద్రబాబుతో ప్రశాంత్ కిషోర్ భేటీ

- ఇద్దరూ మధ్య 3 గంటల పాటు చర్చ
- మర్యాదపూర్వక భేటీ అనంత
- భేటీని విమర్శించిన వైకాపా

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): పవన్ కళ్యాణ్ తో సన్నిహితం చాటుకున్నాడు. గత ఎన్నికల్లో వైకాపాకి ప్రాధాన్యతగా పనిచేసిన ప్రశాంత్ కిషోర్ శనివారం ఉండవల్లిలో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబుతో భేటీ అయ్యారు. దీంతో పీఠి భేటీ పవన్ కళ్యాణ్ తో హాట్ టాపిక్ గా మారిపోయింది. శనివారం మధ్యాహ్నం గన్నవరం ఎయిర్పోర్టుకు వీకే చేరుకున్నారు. అక్కడ నుంచి నారా లోకేశ్ తో కలిసి ఉండవల్లిలోని చంద్రబాబు నివాసానికి వెళ్లారు. అక్కడ బాబుతో సమావేశం 3 గంటల పాటు జరిగిన ఈ సమావేశంలో కీలక అంశాలు చర్చకు వచ్చినట్లు తెలిసింది. జగన్ ప్రభుత్వ పనితీరు, పాలనపై చర్చించి సట్ట సమావేశం. సమావేశం అనంతరం బయటకు వచ్చిన వీకేను విలేజరులు ప్రశ్నించగా.. చంద్రబాబు సీనియర్ నేత అని, అందుకే మర్యాదపూర్వకంగా కలిసినందుకు వచ్చానని తెలిపారు. తమ భేటీపై ఎలాంటి ఊహలు వద్దన కూడా చెప్పడం గమనార్హం. మరోవైపు బాబు, వీకే భేటీపై వైకాపా నేతలు స్పందించారు. మాజీ మంత్రి పేర్ని నాని, అంజలి రాంబాబు చంద్రబాబుపై విమర్శలు గుప్పించారు. కంగడో వీకేను తిట్టిన బాబు, లోకేశ్ ఇప్పుడు ఏం మొఖం పెట్టుకొని ఆయనను కలిశారంటూ నిందించారు. మెటీరియల్ చెడక దైతే మేకే నెల చేస్తారంటూ అంజలి సెటైరికల్ ట్వీట్ చేశారు.

మరారా కోటా కోసం 20 నుంచి ఆమరణ దీక్ష

బీడీ (మహాకాష్ఠ), డిసెంబర్ 23: ప్రభుత్వోద్యోగాలు, విద్యా సంస్థల్లో ప్రజాస్వామ్య మరారా కోటా రిజిస్ట్రేషన్ కోసం ఉద్యమాన్ని మరింత తీవ్రతరం చేయాలని ఉద్యమకారులు మహాకాష్ఠ జారాగి నిర్ణయించారు. దీని ముందే తాము వచ్చే నెల 20 నుంచి ముంబైలోని ఆజాద్ మైదాన్ లో ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తామని శనివారం ప్రకటించారు. మహాకాష్ఠ లోని బీడీ జిల్లాలో జరిగిన విహారం గుర్తుకు ఆయన మాట్లాడుతూ, కోట్లాది మంది మరారాలు జనవరి 20న ఈ దీక్షకు తరలివస్తారని చెప్పారు. ఇదిరావుండగా, మహాకాష్ఠ ముఖ్యమంత్రి పి.వి.నాథ్ పిండి విడుదల చేసిన పీడియో అందేసారం. మరారా రిజిస్ట్రేషన్ కు సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన కార్యక్రమ పీడియోపై సుప్రీంకోర్టు వచ్చే నెల 24న విచారణ జరుపుతుందని, ఈ పరిణామాల మరారాలకు ఆశాజనకంగా ఉన్నాయని చెప్పారు. తన ప్రభుత్వం మరారా రిజిస్ట్రేషన్ కు కట్టుబడి ఉందని, సంయుక్తం పాటిం చాలని కోరారు.



మా జీవితాలపై హెచ్ఎస్ఏ ప్రభావం

హెచ్ఎస్ఏ చూపిన ప్రభావం పూర్వ విద్యార్థుల జీవితాలపై ప్రతిబింబిస్తున్నది. న్యూఢిల్లీలోనే గడిపిన కాలం ఎంతో మధురమైన జ్ఞాపకాలుగా ఉన్నాయి. బ్యాక్ ఫ్రంట్ లో క్రికెట్ ఆడటం, అకడమిక్ నా జీవితాన్ని ఒక అక్షరాలతో తీర్చిదిద్దడంలో కీలకం. నేటికీ అందరికీ మార్గదర్శకం చేస్తుందని చెప్పాలి. జీవితంలో అనుకున్నది సాధించడానికి నాకు విశ్వాసాన్ని, దృక్పథాన్ని పెంపొందించింది. -శత్యనాథెడ్ల, మైక్రోసాఫ్ట్ సీఈఓ (1984 బ్యాచ్)

నా సామర్థ్యాల్పై నమ్మకం పెంచండి

పాఠశాల నాకు అన్ని రంగాలను పరిచయం చేసింది. అన్ని క్రీడల్లో ముఖ్యంగా క్రికెట్ లో పాల్గొనే అవకాశాన్ని ఇచ్చింది. నేను రాష్ట్ర ఆండర్-19 కు వెళ్లను. మాలో కొందరు ఇంగ్లాండ్ లో పాల్గొని నర్సన్ లో మంచి స్థానంలో నిలవడానికి తోడుగా ఉండింది. మానవత్వాన్ని నేర్పింది. టీచర్ల నేర్పిన పాఠ్యాంశాలను నన్ను ఎంతో ఉత్సాహంగా తీర్చిదిద్దాయి. హెచ్ఎస్ఏ మధుర జ్ఞాపకాలను మరువలేదు. -సీటి ఆనంద్, సీనియర్ ఎమ్ఎస్ (1986 బ్యాచ్)

గెలుపు దిశగా!

భారత్, ఆస్ట్రేలియా మధ్య వికెట్ టెన్సు పోరు హోరాహోరంగా సాగుతున్నది. అధిక్యం చేతులు మారుతూ వస్తున్న పోరులో అతిథి భారత్ పట్టు సాధించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నది. సాంతగడ్డపై పరిస్థితులను అనుకూలంగా మలుచుకుంటూ స్వేచ్ఛారానా, హర్షదేవ్ కౌర్ విజయభండం తో కంగారులు ఐదు వికెట్ల కోల్పోయారు. 46 పరుగుల అధిక్యంలో కొనసాగుతున్న ఆసీస్.. భారత్ ముందు భారీ లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించేందుకు పట్టు దలతో ఉంది. దీర్ఘకాల ప్రాజెక్టు పూజా వస్తాకే రాజీంపుతో టీమ్ ఇండియా.. ఆసీస్ పై లెక్కలు సాగుతున్నాయి. ఆఖరి రోజు ఆదివారం ఆటలోనూ అధిపత్యం ప్రదర్శిస్తే.. భారత్ ఖాతాలో మరో సెర్రెన్ చేలనట్టే.



కొనసాగించలేకపోయారు. 30 పరుగుల వ్యవధిలో టీమ్ ఇండియా మిగిలిన మూడు వికెట్లు కోల్పోయింది. ఓపరాల్ గా టెన్సులో ఆస్ట్రేలియా యాభై పరుగులతో టీమ్ ఇండియా అత్యుత్తమ స్కోరు. ముఖ్యంగా డిప్టి, పూజా ఎనిమిదో వికెట్ వారి.. ఆసీస్ ను నిలువరించామనుకున్న టీమ్ ఇండియా ఆట నెరవేరలేదు. 187 పరుగుల లోటుతో రెండో ఇన్నింగ్సు దిగిన ఆసీస్ ఆట ముగిసే సరికి 5 వికెట్ల సవ్యంతి 233 పరుగులు చేసింది. చేతిలో ఐదు వికెట్లు ఉన్న కంగారులు ప్రస్తుతం 46 పరుగుల అధిక్యంలో కొనసాగుతున్నారు. సదర్లాండ్ (12), గార్న్సెన్ (7) క్రీజులో ఉన్నారు. స్వేచ్ఛారానా (2/54), హర్ష దేవ్ (2/23) రెండో వికెట్లు తీశారు. అంతకుముందు ఓవర్లలో స్కోరు 376/7 తో తొలి ఇన్నింగ్స్ కొనసాగించిన భారత్ 406 పరుగులకు అలాగైంది. ఓవర్లలో బ్యాట్లకు డిప్టికర్ (78), పూజా వస్తాకే (47) అదే జోరు

ముందు: వాండే వేదికగా జరుగుతున్న భారత్, ఆస్ట్రేలియా మహిళల ప్రత్యేక టెన్సు రసవత్ క్రరంగా సాగుతున్నది. జట్లపల ముగిసిన పిక్స్ స్వల్ప వికెట్ వీరేందర్ సింగ్ యాదవ్ తన పద్మశ్రీ అవార్డును వాపస్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. వీరేందర్ సింగ్ యాదవ్ తన పద్మశ్రీ అవార్డును వాపస్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది.

406

అత్యధిక టెన్సులో భారత్ ఐదు తొలి ఇన్నింగ్స్ అత్యుత్తమ స్కోరు. దీర్ఘకాల ప్రాజెక్టు పూజా వస్తాకే ఎనిమిదో వికెట్ సెలక్షన్ 122 పరుగుల భాగస్వామ్యం.. ఈ సార్లు టెన్సు బెస్ట్ బ్యాట్ల లక్ష్యాన్ని అధిక్యం.



కెప్టెన్ 98 ఆటోట్ | మూడో వన్డేలో బంగ్లా విజయం

నేపీయర్: సాంతగడ్డపై వన్డేలో న్యూజిలాండ్ వరుస విజయాల (17) జోరుకు బంగ్లాదేశ్ బ్రేక్ చేసింది. శనివారం జరిగిన వన్డేలో బంగ్లా 9 వికెట్ల తేడాతో కివీస్ పై ఘన విజయం సాధించింది. తొలుత బ్యాటింగ్ కు దిగిన కివీస్ 31.4 ఓవర్లలో 98 పరుగులకు కుప్పకూలింది. బంగ్లాదేశ్ కివీస్ ఇది అత్యల్ప స్కోరు కావడం విశేషం. షోరీ పుల్ ఇన్నాం (3/22), తంజిమ్ హాసన్

(3/14), సోమ్య సర్కార్ (3/18) డాటికి లాండ్ వరుస విజయాల (17) జోరుకు బంగ్లాదేశ్ బ్రేక్ చేసింది. శనివారం జరిగిన వన్డేలో బంగ్లా 9 వికెట్ల తేడాతో కివీస్ పై ఘన విజయం సాధించింది. తొలుత బ్యాటింగ్ కు దిగిన కివీస్ 31.4 ఓవర్లలో 98 పరుగులకు కుప్పకూలింది. బంగ్లాదేశ్ కివీస్ ఇది అత్యల్ప స్కోరు కావడం విశేషం. షోరీ పుల్ ఇన్నాం (3/22), తంజిమ్ హాసన్ (3/14), సోమ్య సర్కార్ (3/18) డాటికి లాండ్ వరుస విజయాల (17) జోరుకు బంగ్లాదేశ్ బ్రేక్ చేసింది. శనివారం జరిగిన వన్డేలో బంగ్లా 9 వికెట్ల తేడాతో కివీస్ పై ఘన విజయం సాధించింది. తొలుత బ్యాటింగ్ కు దిగిన కివీస్ 31.4 ఓవర్లలో 98 పరుగులకు కుప్పకూలింది. బంగ్లాదేశ్ కివీస్ ఇది అత్యల్ప స్కోరు కావడం విశేషం. షోరీ పుల్ ఇన్నాం (3/22), తంజిమ్ హాసన్

విద్యార్థిభారం హెచ్ఎస్ఏ

ప్రఖ్యాత సంస్థలకు అభివృద్ధి పూర్వ విద్యార్థులు ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు రంగాల్లో కీలక బాధ్యతల్లో పలువురు స్కూల్ శతాబ్ది ఈవెంట్ కు హాజరవుతున్న ప్రముఖులు

హైదరాబాద్ సీటీబియూలో, డిసెంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): చారిత్రక హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ (హెచ్ఎస్ఏ) విద్యా శిఖరంగా ఎదిగింది. విద్యా ప్రభుత్వ ఖండాంతరాలకు చాటుతున్నది. తన పూర్వ విద్యార్థులు ప్రపంచఖ్యాతి గడించడం వెనుక హెచ్ఎస్ఏ బలమైన పునాది వేసింది. హెచ్ఎస్ఏ ఓడిలో విద్యార్థులు నేర్చిన విద్యార్థులు ప్రఖ్యాత కంపెనీలకు సీఈఓలుగా కొనసాగుతున్నారు. పలు సంస్థలను అభివృద్ధి చేశారు, మరొకరిని సంస్థల్లో కీలక బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ.. భారతీయులకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు. హైదరాబాద్ లో 1923లో హైదరాబాద్ స్కూల్ లివర్ నిజాం మీర్ ఉస్మాన్ అలీఖాన్ హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ ను నెలకొల్పారు. 1951 నుంచి పూర్తిస్థాయిలో ఐదు అభివృద్ధి చేశారు..



పాఠశాల వ్యక్తిత్వాన్ని సృష్టించింది ఉపాధ్యాయులు, స్నేహితులు కలిసేనే జీవితం

పాఠశాల పుస్తకాల పురుగులను సృష్టించింది. వ్యక్తిత్వాన్ని సృష్టించింది. మనకు ఆసక్తి ఉన్న రంగంలో అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేయడానికి వీలు కల్పించింది. ఇదే స్కూల్ గొప్పతనం. ఇంత గొప్ప బలమైన సంస్థల్లో శాశ్వతంగా భద్రపర్చి మరెంతో బలవంతాలని నేను నమ్ముతున్నాను. -వాలెన్టీర్, అపోలో హెల్త్ సైనికం (1982 బ్యాచ్)

చేయిచేయి కలపాలి

పాఠశాలలో అద్భుతమైన సంప్రదాయంతోపాటు వర్తమానం ఉన్నది. ఉజ్వల వర్తమానం కోసం చేయిచేయి కలపాలి. అప్పుడే ఏదైనా కార్యక్రమం దాటుతుంది. దేశ కార్యాచరణ అనుగుణంగా పాఠశాలను తీర్చిదిద్దడం సాధ్యం అవుతుంది. పాఠశాల కీర్తి పెరుగుదలతోపాటు మనకు స్వాతంత్ర్యం ఉంది. -శ్రీరాం వంశ, సీనియర్ న్యాయవాది, మద్రాసు హైకోర్టు (1969 బ్యాచ్)

ఉత్తేజకరమైన క్షణం కోసం

నాది 1976 బ్యాచ్. స్కూల్ 50వ వార్షికోత్సవంలో నేను పాఠశాలలోనే ఉన్నాను. శతాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగం కావడం ఒక ఉత్తేజకరమైన క్షణం. అందుకోసం ఎదురుచూస్తున్నాను. విద్యార్థులకు భవిష్యత్తు ఉజ్వలంగా ఉండేలా మనమందరం సహకారం చాలా అవసరం. -సయ్యద్ లక్ష్మణ్, కౌన్సిలర్, స్కూల్ డీ.సి. యూఎస్ మాజీ భారత ప్రతినిధి



నాటి జ్ఞాపకాలు నేటికీ పదిలం

నేను 1980 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థి. హెచ్ఎస్ఏ నుంచి 30 ఏండ్ల క్రితం గ్రాడ్యుయేట్ అయినప్పుడే, నాటి జ్ఞాపకాలు ఇప్పటికీ పదిలంగా ఉన్నాయి. నాకు చదువు చెప్పే, నన్ను ప్రేమించిన ఉపాధ్యాయులు, నా సహచారులు, స్నేహితులను మర్చిపోలేను. పాఠశాల కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనే వాడిని, విజయ నగర్ హోస్టల్లో నభ్యుడిగా ఉండటం అనుభూతినిచ్చింది. -శంకర్ నారాయణ్, అపోలో హెల్త్ సైనికం

విద్యార్థుల కలల సాకారం ఇక్కడే

నేను మిడిల్ స్కూల్లో ఉన్నప్పుడు బాల్య గ్రేడ్ ను తయారు చేసి విసిరా. అది మా స్కూల్ టీచర్ జయనాథ్ తలుపు తట్టింది. అంత ఆయన బైట కొద్ది చూశారు. నేను దానితో అడుకోవడం మానేసి.. ఈ విభాగంలో మీకు ఆసక్తి ఉందా? అని అడిగారు. నేను అవును అన్నాను. అప్పుడే హెచ్ఎస్ఏ లో ఏర్పాటు చేసిన సాకారం అందించారు. హెచ్ఎస్ఏ లో గొప్ప ఫ్యాకల్టీ, ఎగ్జిక్యూటివ్ లు ఉన్నారు. విద్యార్థుల కలలను సాకారం చేసుకోవడానికి హెచ్ఎస్ఏ తన శక్తివంత ప్రయత్నం. -నతీశ్ రెడ్డి, టీఎం ఇంజనీర్ బ్యాచ్, సీనియర్ (1984 బ్యాచ్)